
HAILUODON SEURAKUNTA   KOKOUSKUTSU 
 
Kirkkovaltuuston kokous pidetään – jos Jumala suo – seurakuntasalissa keskiviikkona 25. 
päivänä tammikuuta 2023 klo 18.00. Ennen kokousta on klo 17.00 alkaen tervetuliaiskahvit ja 
alustus, jossa perehdytään luottamushenkilön tehtävään. 
 
ASIALISTA 

      1.  1. §   KOKOUKSEN AVAAMINEN JA ALKUHARTAUS 

      2.  2. §    KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

      3.  3. § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 

      4.  4. § PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄOLO 

      5.  5. §    ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI 

      6.  6. § KIRKKOVALTUUSTON TYÖJÄRJESTYS 

      7.  7. § KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA 

VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

8.  8. §   VAALILAUTAKUNNAN ASETTAMINEN SUHTEELLISTEN VAALIEN 

TOIMITTAMISTA VARTEN   

      9.  9. § KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN  JA JÄSENTEN VAALI 

   10.  10. § KIRKKONEUVOSTON VARAJÄSENTEN VAALI 

   11.  11. § DIAKONIA- JA KASVATUSTYÖN VASTUURYHMÄN 
LUOTTAMUSHENKILÖEDUSTUS 

 
12.  12. § JULISTUS- JA LÄHETYSTYÖN VASTUURYHMÄN 

LUOTTAMUSHENKILÖEDUSTUS 
 
   13.  13. §  MUUT ASIAT 
 
   14.  14. § VALITUSOSOITUKSEN ANTAMINEN 
 
   15.  15. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
Hailuodossa, tammikuun 16. päivänä 2023 
 
Timo Juntunen 
Kirkkoneuvoston puheenjohtaja 
 
Kirkkovaltuuston kokouksen asialista on nähtävänä kirkon ilmoitustaululla 17. – 25.1. 2023 



 
HAILUODON SEURAKUNTA 
KIRKKOVALTUUSTON KOKOUS   Pöytäkirja 1/2023 
 
Aika: Keskiviikkona 25.1.2023 klo 18.00 
 
Paikka: Seurakuntasali 
       Läsnä  Poissa  
                      Eronen Marko       (    )              ( -  ) 

Kemppainen Aaro           ( x  )              (    ) 
  Laurila Ritva        (  x )              (    ) 
                      Parrila Maarit       (  x )              (    ) 
 Rantasuo Kirsi        (  x  )              (    ) 
                      Rantasuo Pirkko             (  x  )      (    ) 
 Sauvola Juha        (  x  )      (    )  
 Sipilä Airi           (  x  )      (    ) 
                      Tuomikoski Outi       (  x  )              (    ) 

Tuominen, Elsa                                                 ( x   )              (    ) 
Vähäkangas, Maria-Theresa       ( x  )       (    ) 
Ilkko Heikki, talousjohtaja        (     )               ( -  ) 

   Juntunen, Timo, kirkkoneuvoston pj              (  x )               (    ) 
 
1. §  KOKOUKSEN AVAAMINEN JA ALKUHARTAUS 
 

Asia: Kutsun ensimmäiseen kirkkovaltuuston kokoukseen antaa kirkkoneuvoston 
puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, 
kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. Kokouksen 
alussa pidetään alkuhartaus, jonka jälkeen toimitetaan nimenhuuto. 
 
Päätös: Elsa Tuominen avasi kokouksen. Pidettiin alkuhartaus ja nimenhuuto. 

 
2. §  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Asia: Kutsu kokoukseen ja asialista ovat olleet nähtävillä 16.1.2023 alkaen. Kokous 
on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla.  

  
Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
 3. §  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
 
 Asia: Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa. 
 

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Outi Tuomikoski ja Airi Sipilä. 
 
4. §  PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄOLO 
 

Asia: KL 25:3 mukaan kirkkovaltuuston tarkastetun pöytäkirjan nähtävillä oloaika on 
30 päivää. 

 



Esitys: Kirkkovaltuuston tarkastettu pöytäkirja pidetään kirkon ilmoitustaululla 
nähtävillä 27.1-25.2.2023 välisen ajan. 

 
Päätös: Esityksen mukaan. 

 
5. §  ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI 

Asia: Kirkkovaltuuston tulee päättää kokouksen työjärjestyksestä.  
 
Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Esityksen mukaan. 

 
6. § KIRKKOVALTUUSTON TYÖJÄRJESTYS  
 

Asia: Kirkkovaltuusto vahvistaa kirkkojärjestyksen 8 luvun 8 §:n nojalla itselleen 
työjärjestyksen. Työjärjestyksessä on tarkemmat määräykset kirkkovaltuuston 
työskentelystä sen lisäksi mitä kirkkolaissa säädetään ja sen nojalla 
kirkkojärjestyksessä ja kirkon vaalijärjestyksessä määrätään. 

 
 Esitys: Kirkkovaltuusto vahvistaa itselleen työjärjestyksen valtuustokaudeksi 2023-
2026. 

 
Päätös: Kirkkovaltuusto vahvisti itselleen työjärjestyksen valtuustokaudeksi 2023-
2026. 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 
7. § KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA 

VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 
 

Asia: Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan työkauden ensimmäisen ja kolmannen 
vuoden ensimmäisessä kokouksessa puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
 
Esitys: Valitaan kirkkovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 
Päätös: Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Maarit Parrila ja 
varapuheenjohtajaksi valittiin Elsa Tuominen. 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 
8. §  VAALILAUTAKUNNAN ASETTAMINEN SUHTEELLISTEN VAALIEN 

TOIMITTAMISTA VARTEN 
 
 Asia: Kirkkovaltuuston työjärjestyksen mukaan kirkkovaltuusto asettaa 

ensimmäisessä kokouksessaan keskuudestaan toimikaudekseen suhteellisten vaalien 
toimittamista varten vaalilautakunnan, johon valitaan kolme varsinaista jäsentä ja 
kolme varajäsentä. Vaalilautakunta kutsuu itselleen sihteerin. 

 
 Esitys: Valitaan vaalilautakunta suhteellisten vaalien toimittamista varten. 



 
 Päätös: Varsinaisiksi jäseniksi valittiin Juha Sauvola, Pirkko Rantasuo ja Elsa 

Tuominen. Varajäseniksi Ritva Laurila, Airi Sipilä ja Kirsi Rantasuo. 
 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
  
9. § KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN JA JÄSENTEN VAALI 
 

Asia: Kirkkoneuvostoon kuuluu kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi viisi jäsentä. Ensin valitaan 
varapuheenjohtaja, sitten varsinaiset jäsenet. Valinnassa tulee ottaa huomioon, mitä 
sukupuolten tasa-arvoa edistävässä lainsäädännössä on määrätty. 
 
Esitys: Valitaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja ja sitten varsinaiset jäsenet ottaen 
huomioon, mitä tasa-arvon edistämistä koskevassa lainsäädännössä on määrätty. 
 
Päätös: Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin Pirkko Rantasuo ja 
varsinaisiksi jäseniksi valittiin Ritva Laurila, Maria-Theresa Vähäkangas, Outi 
Tuomikoski, Aaro Kemppainen ja Marko Eronen. 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 
10. § KIRKKONEUVOSTON VARAJÄSENTEN VAALI 
 

Asia: Kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan varsinaisilla jäsenillä tulee olla 
henkilökohtainen varajäsen. 

 
 Esitys: Valitaan kirkkoneuvoston jäsenille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

Päätös: Varajäseniksi valittiin Mikko Tuomikoski (Pirkko Rantasuon), Elsa 
Tuominen (Ritva Laurilan), Airi Sipilä (Maria-Theresa Vähäkankaan), Kirsi Rantasuo 
(Outi Tuomikosken), Juha Taskinen (Aaro Kemppaisen) ja Juha Sauvola (Marko 
Erosen). 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 
11. §  DIAKONIA- JA KASVATUSTYÖN VASTUURYHMÄN 

LUOTTAMUSHENKILÖEDUSTAJAN NIMEÄMINEN 
 

Asia: Hailuodon seurakunnassa on diakonia- ja kasvatustyön vastuuryhmä, jonka 
työalavastaava työntekijä kutsuu nelivuotiskaudeksi. Kirkkovaltuusto nimeää 
vastuuryhmään yhden luottamushenkilöedustajan. 

 
Esitys: Nimetään diakonia- ja kasvatustyön vastuuryhmään luottamushenkilöedustaja. 
 
Päätös: Luottamushenkilöedustajaksi valittiin diakonia- ja kasvatustyön 
vastuuryhmään Airi Sipilä. 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 



12. § JULISTUS- JA LÄHETYSTYÖN VASTUURYHMÄN 
LUOTTAMUSHENKILÖEDUSTAJAN NIMEÄMINEN 

 
Asia: Hailuodon seurakunnassa on julistus- ja lähetystyön vastuuryhmä, jonka 
työalavastaava työntekijä kutsuu nelivuotiskaudeksi. Kirkkovaltuusto nimeää 
vastuuryhmään yhden luottamushenkilöedustajan. 
 
Esitys: Nimetään julistus- ja lähetystyön vastuuryhmään luottamushenkilöedustaja. 
 
Päätös: Julistus- ja lähetystyön vastuuryhmän luottamushenkilöedustajaksi valittiin 
Kirsi Rantasuo. 

 
Valitusosoitus: Pohjois-Suomen Hallinto-oikeus 
 
13. § MUUT ASIAT 
 
 -Kirkkoherra kertoi lähiaikojen toiminnasta seurakunnassa. 

-Luottamushenkilöstön kirkkopyhä ja tehtävään siunaaminen on sunnuntaina 26.3 
Marianpäivän messussa klo 10. 

  
 
14. § VALITUSOSOITUKSEN ANTAMINEN 
 

Asia: Annetaan valitusosoitukset ja vahvistetaan pöytäkirjan nähtävillä olo. 
 
Päätös: Puheenjohtaja antoi valitusosoitukset § 6-12. Kirkkovaltuuston tarkastettu 
pöytäkirja pidetään nähtävänä kirkon ilmoitustaululla 27.1-25.2.2023 välisen ajan. 
 

15. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55. 
 
 
 Maarit Parrila   Timo Juntunen 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 Outi Tuomikoski   Airi Sipilä 
 pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 
 
 
 
  


